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ATA i7i.E fdAR3A, DE 17 DE it3idHO DE 202 s. 

Ata da 35' sessão ordinaria r€a primeira 
sessáº iegis#ativa da décima quinta 
iegisiatuura da Cârrsara Municipai de Riu 
Brar*.tº, estado do Acre. 

Aos dezessete dias do mês de junho do ano de 2{322, às oito horas e dez minutos, em 
ambiente vir<uai; sob a frresìdérs<.{a do vereador N. Lima, secretariado peio vereadvr 
Ant8slo Morals, presentes ainda os Vereadores P►daflton Crw, Arnaldo Barros, Céi3o 
6adelha, Emerson 3asude, fâiºio Arasijss, Francisco Piaba, Hildegard   isrnaei Machado, 
oaqulm Fiothndo, t.ene Petec~o, Michelle Melº, Raimundo Castro, Raimundo Neném, 

Rutênlo Sá e samir Bestee: #o3 c4ec#arada aberta a sessao. A ata da sessao anterior foi 
aprovada por unanimidade. Constaram no €XP€D€NT€ DO tflA. t3fi€ios *ffiá1 e f>5t3i2t321 
— SACRA, ofk#cts n°3S€}. 397. 437, 442. 47& e 488 /2£}21 - SEM££A. €icios n°L182 e 
1.1a512fl21 - SE3NERA,, ºf~rcfºs n`35i} e 878/2021 - SMZE, ofício n` 7/2021 - TEE AC e 
ofIcsos n215? 217 e1.008/2021 -COJUit. Aberta a TR38t3NA POPU#.,AL Tempo cedido a 

senhora l+eo fa Moura - professora O#re#to da Universidade Federal do Acre -UFAt. 
Campus floresta, que discorreu sobre a viºiênssa contra a Mulher no estado dº Acre  e 
destacou as iaandeiras defendidas peio movimento Levante feminista contra o feminicidlo_ 
Na seq&&'cia, os vereadores, previamente inscritos. se manifestar-am sobre o tema trazido 
. discussão na plataforma s3º Plenário. Vereadoras Len Petero e Mkheiie Mt3► 
corroboraram a fala da convidada, ern r~efesa da causa feminista, e ecoaram o 
for ta#ecimersto de €iticas públicas de defesa r€a Mui#er. Na seq é da, passaram-se M 
consideraçZes finais e agradecimentos, Encerrada a Tribuna Popular. Aberto oGRANDE 
€XP£#~fNTE. Vereador Arnaldo Barros registrou agenda no Mercado M#2nicipai A?i? 
Abucater e apresentou os anseios e reivindicações dos permissits;sanos do local. £m asaste 
vereador lsrr;ael Machado. Vereador Fá3tia Araajo lembrou de requer en#o, rejeitado em 
pien~tio, que soiicitava cdpia coritrvtuai d4 fornecimento de refeições por parte da 
Secretaria  de Zeladoria e comprovou o ásssfivirlamertrts da pasta para tai aqui,içáa. 

publicado no Diário Oficial do :tltimo dia 25 de maio, Ao final, reiterou ter requerido 

documentaçao da Secretar'a de Asslstencia Socai relativa compra de cestas basicas. Em 
apartes os edis Iene Petecao, Michele Meio e Raimundo Castro. Presidência da sessão 
repassada a vereadora Michelle Melo, vice-presidente. Vereador isrrtaei Machado 

apresentou denúncias de possível abandono de frota de eeicuios da Secretaria Municipal 
de Saúde; na oportunidade, tencionou pratºso#izaçào sie requerimento a pasta a I3m de 

obter eselarecimentos. Em aparte vereador C~llo Gadetha. Num outro terno o parlamentar 

cobrou ce#erfdade no processo de vacinação no Muntupto e defendeu a smun#zaço dos 
acadêmicos da área da saúde. Em apartes vereadores Sarnir i3estene, Raimundo Eienêm e 

vereadora i.er Petec'q. Vereador itut~nio Sá enalteceu a campanha dQ Governo ue 
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p#'ezr`é 48i≤ ininterruptas de vacinação contra a cov?d. Parr i37rì, parabenizou seus pares pelo 
lnraba##o de fiscalizaç~o das açöes do Executivo. Vereador Ctl#o Gadelha apresentou 
indicação para construção de passarela no Parque da Maternidade - Rasxarsa da Sobral. 
Vereador Antônio Morais indicou ao Executivo a revtalizaçc3o de quadra poliesportiva no 
llairro U versi±ãrin e serviços de tapa buraco nas imediações do Hos$a# das Clinicas do 
Acre_ Num outro assunto, o parlamentar apresentou dois projetos de oprisneiro, que: 
f3isp& Sobre o Sistema de Controle Interno Municìpal rios Termos do Artigo 31 da 
Costittai,çáo feder& e Artigo S9 da lei Complementar n ̀  101/2.000, e o,segundo, que. 
Dispõe sobre os critêi ãus e procedimentos gerais a serem observados para ocupação dos 
cargos em crrrr3issãº e€unção de confiança da municipia de Rio Rranco. O orador ainda 
também tratou do processo de vacinação na capitai. £m apartes os vereadores ismael 
Machado. Raimundo Nen~m e tene Petecão. Por fim agradeceu à prefeitura pela resposta 
ã indkaç:ão de sua autoria para o Portal da Arrsazt~nla. Encerrada o}iiande expediente. 
Aberta a ORDEM DD 133A: Requerimento n_'lts2j2f321t de autoria do vereador Ra"ssnssxsdo 
Castro, para realização de audiência pisb#ica, 3 de julho, visando ar4;ise do Relatório 
tluadrisriestial de Prestação de Contas da Saúde — 1` Lluadritwstre de 2021, de autoria r#a 
Ses-eta; ~a Municipal de Saúde; votação nusninal; votaram favoràveis à propos'sção os 
ve:aadQres. Adai3ioaa Cruz, Antônio Morais, Arnaldo Barros, i~l3o Gadeiha, fábio Arad3o. 
Francisco Piaba. lsm8el Mas:#~as#o, Joaquim fkréntto. lene Petec;o. Raimundo Castto, 
Raimundo Neném, Ruténio Sà e Sarnir t3estene; aprovado por unani:º1c#ade, por treze 
votas.  eiuer}mento n.a1ti312#i2#,  de autoria do vereador fábio Araôo, para realização de 
audi'encia pdbiica. próximo dia 25, visando anãl;se do Relatório Resumido da Execução 
ørçarnentiria do 2' ime*e e Relatório de Gestáp l`lscal do Y' Quadrimestre do exercicio 
de O21; d cuss~o; votaçio norn#na#; votaram favoráveis à proposiáo os vereadores: 
Adailturi Cruz, Ai3tt3i3iQ Morais, Arnaldo Barros. télio Gadeiha. Emerson 3artide. €ábici 
Ara4~j3, fraFncìsco Piaba. #smael Machado, ,Ioaquin? f#or~ncio, Lene Petecão, Raimundo 
Castro, Rairnuntio Nehem, RuténiC Sá e Sami; Sestene; aprovado por un lmldade. por 
quatorze votos. Requerimento n_'1t4/2i321, de autoria do vereador Antonio Morais, que 
requer Moção de Pesar aos Familiares do senhor Clairton l_irna Mendonça; disaussk} 
votaçllO nominal; votaram favorávess à propos3ç&o os vereadores: Ai3ailton Crua, A.ntónio 
Morass, Arnaldo Barros, C io Gadeiha, €snersais 3arude, Eálsiº Araiijº, Francisco Piaba, 

#srnael Machado, Joaquim florênclor lene #'etecão, Raimundo Castro, Raimundo Neném, 
R&.stêoio S e Samir 3estene; aprovado por onan.mldade, por quatorze votos. Em questão 
de ordem vereador Arnaldo Barros justificou sairia tsresxxe da sessão. i`teqsser'ssrsr~nto 

1.i}5j2022 de autoria da vereadora Michelle Melo, que requer do €xet.utivo irforrraçes 
sentes ã Secretaria Misnicipa3 de Educação; discussão; votação nomlnal; votam 
favoráveis à proposição os vereadores: Adailton Cruz, Antônio Morais, Cráiio Gadei"ha, 
Emerson tarude, fáhio Arau;tt, l=ranc.i;c.rt Piaba, lsrnael Machado, oaqu4m sorértciC}, iene 
Peterão, Raimundo Case, Raimundo Nené.cn, Ruténiº Sã e Samir lestene; aprovado por 
unanimidade, por treze votos; justificada a ausência do vereador Arnaldo Barros. 
Requersment~.n.'t€9&~2021, de autoria do vereador Eábio Araúo, que requer cópias dos 
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Processos de Despensa de licitação Erraergenciai Ni}I.7rr2OWSA5flH e N,° 
O3~/2O73/ SASDHf Contratrssf Empenhas, Ordem de Serviçor Liquft#açao e Pagamentos. 
referentes ã aquisição de Materia€ de C.ºsissusrio (Lesta Básica €nsacada)= da Secretaria 
Murticipat de Assistérrcia Social e€}ireitos Murrrartos — SASI)H; dfuusso votaçäo nominal; 
votaram fevor~veis á proposição os vereadores: Atiai#torr Cruz, Antônio Morais, C~Ilo 
Gadz3iha, Emerson Jarude, Fábio Araújo, Francisco Pia#aa, Lsrssaei Machado, Joaquim 
Floréntio, i.ene Petecão, Raimundo Castrrz, Raimundo Neném, €₹ut~niza Sã e sarrzir 8estene; 
aprovado por unanimidade, por treze votos; ícrstificada a ausência do vereador Arnaldo 
Barros. Requerimento n.'3f37I2z3fl,  de autoria da vereadora Mithreiltz Itilselo, que rs=qsss=r do 
Executhro. Contrata de Dispensa de Licitação entre a Prefeitura Municipal de 8itt branco e a 
Empresa Municipal de €3rban€zação de Rio $r3r:.sr - EMURB, com afirsafidade da execução 
de serviços de manutenção e recuperação de vias no municilsio; discussão; votar,-áo 
nminal; votaram #avoráveis ã proposição os v€raadore'ã: Adal#ton Cruz, Antônio Morais:
:.é;io Gadei#na, Emerson Jarude, Fábio Araújo, Fr r isco Piaba, Ismael Machado, saatltsim 
Fiors3ncio, iene Petecão, Raimundo Castro, Raimundo Iti#errsªm, Rutênica Sã e Samir Bester+t=; 
aprovado por unanimidade,, por treze votos; justificada a ausênda do wereador Arnaldo 
Barros. Encerrada a Ordem do Dia. Ab€s;a a EXPt#CAÇÃf? PESSOAL: Vereadora Lene 

Petecão cor}textuatizou, via exposição de registro fotográfico, indicação de meihoria para o 
Beco do Gaúcho, Comara, Vereador Sai°nir Besten+e reiterou seu etmpst+rriisso cie fiscalizar 

o Executivo Municipa#, Num outro tema, o orador cobrou melhorias para o transporte 

coletivo e chamou atenção da prefeitura para a terna, Por fim, apresentou requerimento 
para entrega de triõção ,`4e pesar aos famillarres do senhor Hélio Pereira do Afnaral. 
Vereadora Michelle MeIo comemorou €eat':.zação de mutirão de vacinação, fruto da 
parceria entre Estado e Municipio e, também alertou pata necessidade de investimentos 

no Sett3T cie mobilidade ufl;fana da capital; fia t3p[)fti3flitiade. leu reilfifidiCaçôe5 cie 

popular-es, Vereador #oaquim Plorênciº apresentou cis,ras indicaç~tes de rnelhºria para a 
cidade, situadas ã: Rua Antônio Ribeiro, Santo Afonso e lSrn 6 cia Est, De Porto Acre. 
Vereador Emerson 3arude comemorou o avanço do processo cie vacinação do Município e 

parabenizou a parceria entre prefeitura e gozrerrFo, Vereador Pranasco Piaba agradeceu 
~ equipe do Exeeutivo pela resposta $ suas indicações e reivir+dicou melhorias aos Bairros 

Bom Jesus $ Cidade Nova, Vereador Fãbio Arat"t#4 tratou tio Sistema de Transporte Público 

da Capital e cobrou transparência por parte do prefeito na condução e gerência do setor. 
Vereador Ada#iton Cruz também destacou as tratativas visam melhorias para 4 sistema 

dg mobilidade urbana e reiterou apoio ãs propostas de modernização do mesmo_ Num 

outro assunto, o pardamerstar discorreu sobre a suspensão do rnovirnerrto grevista da 

Sade e cobrou do Governo o cumprimento do acordo firmado corn a categoria. Em 

questão de ordem, vereadora Lene Petec.ão provocou mobilização das Corsiissões da 

Camara para discussão das mazelas do sistema t.le transporte coletivo, seguida peto 
vereador Ismaei Macísa€o, que corroborou a proposta. Encerrada a Explicação Pessoal< 

Nada_? s+:endQ a constar, a sessão foi encerrada ãs í1h45. E, para os devidos fins, foi 

V±~tzp e ~~.`e, ü6é 4',~„aCK 
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lavrada apresente ata g:,te, a#is ser lida e aprovada por unanimidade, fui assinada por e;e, 
Preskiente~ e~ por m#m, Secretár~o_ 


